

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**COMUNA CORLĂTENI**  
**CONSILIUL LOCAL**

Corlăteni, strada Principală Nr.59 ,cod postal 717075, Tel:0231619686,0231619504  
Web: [www.primaria-corlateni.ro](http://www.primaria-corlateni.ro) ; E-mail : [consiliullocalcorlateni@gmail.com](mailto:consiliullocalcorlateni@gmail.com)

Nr.29 din 30.01.2018

**PROCES - VERBAL**  
**AL ȘEDINȚEI DE ORDINARE A CONSILIULUI**  
**LOCAL AL COMUNEI CORLĂTENI DIN 30.01.2018,**  
**Ora 14 – desfășurată în Sala de ședințe a Primăriei Comunei Corlăteni**

Sedința a fost convocată prin Dispoziția primarului Comunei Corlăteni nr.2 din 22.01.2018.

La sedința au fost convocați un număr de 10 consilieri și sunt prezenți 9 consilieri locali. Nu a fost convocat dl. Pricopie Adrian al cărui mandat de consilier local a încetat de drept ca urmare a condamnării la o pedeapsă definitivă de libertate printr-o hotărâre definitivă și irevocabilă.

Este absent dl. consilier local Șnițer Constantin.

Este prezent la ședință primarul Comunei Corlăteni – dl. ing. Gavril Costel-Cătălin.

Mai este prezent la sedința dl. consilier personal al dlui. primar – dl. Epure Ilie Eugen, precum și ceilalți salariați din aparatul de specialitate al primarului.

Sedința începe cu ceremonia de intonare a Imnului de stat al României.

Presedintele de sedința – dl. Mihalache Cătălin declară deschisă sedința ordinară de lucru a Consiliului Local al Comunei Corlăteni constatând ședința legal constituită fiind prezenți 9 din cei 10 consilieri convocați.

Acesta prezintă ordinea de zi și întreabă dacă sunt de adus completări la ordinea de zi.

Dl. primar intervine și arată că se impune introducerea pe ordinea de zi a încă trei proiecte de hotărâre

1. Proiect privind aprobarea scoaterii la licitație, în vederea concesionării, a spațiului CORP C din cadrul Dispensarului Medical Uman Corlăteni și a terenului în suprafață totală de 2262 m.p. aparținând domeniului public al Comunei Corlăteni.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiție: Modernizare drumuri de interes local în localitățile Carasa, Corlăteni, Vlădeni și Podeni, comuna Corlăteni, județul Botoșani.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiție: " Rețea publică de canalizare a apelor uzate menajere și stație de epurare în localitățile Carasa, Corlăteni, Vlădeni și Podeni, comuna Corlăteni, Județul Botoșani "

Ordinea de zi completată cu proiectele propuse de către dl. primar este aprobată cu unanimitate de voturi apoi se trece la primul punct pe ordinea de zi.

Dl. primar intervine și solicită dlui. Presedinte de sedința dezbateră cu prioritate a proiectului privind concesionarea spațiului medical corp.C din cadrul Dispensarului medical uman Corlăteni și a terenului aferent. Dl. primar prezintă cererea depusă de către dna. Dr. Pristavu Elena – medic veterinar.

Dna. doctor este prezentă în sala de sedințe și intervine pentru a se prezenta și a-și prezenta activitatea în fața consilierilor.

Dl. primar prezintă materialele aferente proiectului de hotărâre apoi intervine dl. consilier Husac Vasile care arată că va susține proiectul.

Nefiind alte discuții legate de proiect, presedintele de sedința supune la vot proiectul propus. Acesta este aprobat cu unanimitate de voturi.



Intervine si dl.Zaharii Petrica si solicita dnei doctor actualizarea RNE la nivelul comunei iar dna doctor arata ca deocamdata se afla in etapa in care baza de date trebuie separata de Sendriceni – comuna unde era inainte dr. Berbinschi si acolo medic concesionar.

#### **Declaratii politice, Întrebări, Interpelări, petitii.**

Intervine dl.Husac Vasiei cu referire la cheltuielile solicitate de scoala – si intreaba daca aceste cheltuieli pentru atestatul soferului trebuie platite de catre primarie.

Dl.primar arata ca toate aceste probleme vor fi lamurite la sedinta de repartizare a banilor in bugetul local pe 2018.

Dl.Mistreanu Ctin – intervine si arata cu referire la plata atestatului ca acesta apartine soferului in cauza si arata ca la privat este alta situatia alocarii banilor.

Dl.Cernusca Sandu intervine si arata ca a fost aprobata o hotarare pentru eliminarea vulpilor, cainilor fara stapan care produc pagube si probleme pe raza comunei. Atrage atentia asupra problemelor si pericolelor la care sunt expusi mai ales copiii.

Dl. primar arata ca are la cunostinta despre situatie.

#### **Se trece la petul.2 pe ordinea de zi – Aprobarea procesului-verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Corlăteni din 15.12.2017.**

Nu sunt obiectiuni la procesul verbal apoi acesta este supus la vot si aprobat in unanimitate.

#### **Se trece la urmatorul punct pe ordinea de zi – Proiect de hotarare privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului PRICOPIE ADRIAN.**

Prezinta materialele dl.primar si citeste referatul constatator intocmit .

Nefiind alte discutii legate de proiect, presedintele de sedinta supune la vot proiectul propus . Acesta este aprobat cu unanimitate de voturi.

#### **Se trece la următorul punct pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din familia ocupațională „Administrație” din cadrul primăriei comunei Corlăteni, județul Botoșani, începând cu data de 01.01.2018.**

Prezinta materialele dl.primar apoi dl.secretar prezinta anexa si cuantumul propuse.

Arata dl.secretar ca au fost indeplinite conditiile de negociere a salariilor si de consultare a salariatilor prin procesele verbale incheiate.

Intervine dl.consilier Husac Vasile si arata ca sustine proiectul apoi dl.Zaharii arata ca are cateva nelamuriri legate de posibilitatile de promovare ale salariatilor.

Nefiind alte discutii legate de proiect, presedintele de sedinta supune la vot proiectul propus . Acesta este aprobat cu unanimitate de voturi.

#### **Se trece la următorul punct pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea „ Planului de actiuni si lucrari de interes local” ce se vor desfășura în anul 2018, cu beneficiarii Legii nr. 416/2001.**

Prezinta materialele initiatorul apoi sunt trecute in evidenta activitatile care se vor desfășura in anul 2018.

Nefiind alte discutii legate de proiect, presedintele de sedinta supune la vot proiectul propus . Acesta este aprobat cu unanimitate de voturi.

#### **Se trece la următorul punct pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind desemnarea unui administrator provizoriu la SC GOSPODARII CORLATENI SRL.**

Dl.primar prezinta materialele si apoi subliniaza inca o data importanta pe care o poate avea o astfel de societate comerciala care daca este bine administrata poate asigura finantarea unei parti din cheltuielile bugetului local.

Nefiind alte discutii legate de proiect, presedintele de sedinta supune la vot proiectul propus . Acesta este aprobat cu 8 voturi „pentru.” ( nu a participat la vot dl.consilier local CERNUȘCĂ SANDU ) .

#### **Se trece la următorul punct pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea înscrierii în Cartea Funciară a drumurilor sătești și comunale de pe raza Comunei Corlăteni, județul Botoșani.**

Prezinta materialele dl.primar,

Nefiind alte discutii legate de proiect, presedintele de sedinta supune la vot proiectul propus . Acesta este aprobat cu unanimitate de voturi.



Dl. primar intervine și arată că, în calitate de inițiator, va retrage proiectul privind aprobarea Strategiei anuale de achiziții publice întrucât aprobarea acesteia se va face prin dispoziție a primarului.

Se trece la următorul punct pe ordinea de zi – **Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiție: “ Rețea publică de canalizare a apelor uzate menajere și stație de epurare în localitățile Carasa, Corlăteni, Vlădeni și Podeni, comuna Corlăteni, Județul Botoșani ”**

Prezintă materialele dl. primar și arată că aceste proiecte demonstrează că se lucrează pentru etape următoare de dezvoltare a comunei și anume etapa de realizare a canalizării .

Nefiind alte discuții legate de proiect, președintele de ședință supune la vot proiectul propus . Acesta este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la următorul punct pe ordinea de zi – **Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiție: Modernizare drumuri de interes local în localitățile Carasa, Corlăteni, Vlădeni și Podeni, comuna Corlăteni, județul Botoșani.**

Prezintă materialele dl. primar și arată că aceste proiecte demonstrează că se lucrează pentru etape următoare de dezvoltare a comunei și anume etapa de realizare a unor drumuri modernizate prin asfaltare în toate satele comunei.

Intervin pe rând consilierii locali Husac Vasile, Zaharii Petrica și Cernusca Sandu și arată că vor susține astfel de proiecte.

Nefiind alte discuții legate de proiect, președintele de ședință supune la vot proiectul propus .

Acesta este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la următorul punct pe ordinea de zi – Raport privind dinamica angajării și activitatea desfășurată de către asistenții personali în semestrul II – 2017.

Raportul este prezentat de către dna. Referent – Bidalac Maria.

#### **Probleme ale activității curente.**

Dl. primar intervine și adresează întrebări dlui. fost primar Butineu Valentin în legătură cu modalitatea de încheiere a contractului cu SC REGAN TRANS SRL.Roma .

Nefiind alte discuții la acest punct și fiind parcurse toate punctele aflate pe ordinea de zi președintele de ședință declară închise lucrările ședinței .

Comuna Corlăteni  
30.01.2018

Președinte de ședință  
Mihalache Cătălin



Secretar ,  
Unitate administrativ teritorială  
Adrian Leonte